

ШАГИ САМОРЕГУЛИРОВАНИЯ



Цифры и факты

В составе партнерства 8 индивидуальных предпринимателей и 134 предприятия из Краснодарского (подавляющее большинство) и Ставропольского краев, Москвы, Самары, Ростова-на-Дону.

КубаньСтройИзъскания:

✓ один из пяти учредителей НОИЗ;
✓ первая из изыскательских СРО в России, получившая право выдавать свидетельства о допуске на виды работ по приказу Минрегиона № 624.

За 2010 год:

✓ организовано и проведено 41 заседание Совета партнерства;
✓ 77 новых членов, в том числе 4 индивидуальных предпринимателя приняты в состав партнерства;

✓ исполнительный орган организовал и провел для членов партнерства 3 конференции, на которых демонстрировались программные продукты для инженерно-геологических изысканий и новейшие лабораторные приборы для физико-механических исследований грунтов. В конференциях приняли участие, наряду с членами партнерства, специалисты предприятий из других СРО, а также преподаватели и студенты геологического факультета КубГУ.

но отслеживающих все законодательные требования и быстро реагирующих на самые острые вопросы в поиске оптимальной системы СРО, «КубаньСтройИзъскания» помогает всем коллегам страны найти ту самую линию положительно-го значения саморегулирования, ради которой, собственно, оно и было введено. Переход от лицензирования к законодательному введению саморегулирования был непростым, как и все новое, неизвестное, неопробованное. Кто-то открыто сомневался, был против, другие в это время звали под свои знамена, обещая золотые горы. Но когда государство окончательно сняло с себя ответственность за безопасность выполняемых работ в строительстве, проектировании и инженерных изысканиях, то стало ясно - обратной дороги нет. Ответственность профессиональных сообществ - единственный путь решения проблем в строительном сообществе.

- С НП «КубаньСтройИзъскания» мы работаем с начала организации НОИЗ. Что было сделано за этот год? Вырабатывались принципы работы по нормативной документации, по работе аттестационной комиссии, по преодолению административных барьеров и уменьшению финансовых затрат. Было устранено двойное лицензирование и отменена регистрация инженерных изысканий для строительных целей. Кроме этого были внесены изменения в 48-е Постановление - в перечень нормативных документов обязательного применения распоряжений пра-

вительства и перечень документов добровольного применения. Много вопросов было и по другим документам, и мы рука об руку работали в тесном сотрудничестве с этим партнерством.

Я был на итоговых собраниях в СРО по изысканиям в Ростове-на-Дону, Новосибирске, Екатеринбурге. Здесь, в Краснодаре, меня ко всему еще порадовало присутствие в зале большого числа молодых людей. Что касается вопроса по проверке качества работы изыскателей, то он правомерен. Сейчас мы приводим нормативную базу в соответствие с нашими общими и зарубежными нормативами, эта работа продлится до 2012-2015 года. На самом деле, в 240-й закон внесено предложение о проверке качества: с одной стороны, должно быть техническое нормирование, с другой - административный регламент. Пока оно обозначено одной фразой, но должно получить развитие.

В первые же после собрания дни вновь избранные члены комиссий КубаньСтройИзъскания спрашивали руководство: когда собремся? И это говорят только об одном: там, где идет настоящая работа - ради дела, а не ради галочки в отчете, люди проявляют активность. А этот показатель один из главных для построения успешного будущего института саморегулирования.

Елена Назарова

Накануне череды профессиональных праздников - Дня геодезиста, Дня метеоролога, Дня геолога - руководство НП СРО «КубаньСтройИзъскания» поздравляет коллег и желает всем здоровья, творческих успехов и финансовой устойчивости.

Задачи, стоящие перед фермерством сегодня, стали главной темой планерного совещания в ЗСК. Начался разговор с информации от участников XXII съезда ассоциации крестьянских (фермерских) хозяйств и сельскохозяйственных кооперативов России (АККОР), прошедшего в Тамбове в начале марта. Главным событием съезда стало выступление премьер-министра Владимира Путина и предложенные им дополнительные меры поддержки как фермерства, так и в целом российского АПК.

ПАРЛАМЕНТСКИЕ ДЕБАТЫ

Хлеб для фермеров

По словам возглавившего делегацию Кубани руководителя департамента сельского хозяйства и перерабатывающей промышленности Сергея Гаркуши, премьер заявил, что фермерство в России как экономическая и социальная сила состоялось. И даже темпы роста в КФХ в 3-4 раза превысили темпы роста на крупных сельхозпредприятиях. Но главное, к лучшему меняется социальное самочувствие села.

За время действия стартовавшего пять лет назад национального приоритетного проекта по развитию АПК, с учетом средств регионов было вложено 700 миллиардов рублей. Однако сегодня для поддержки малого бизнеса на селе государству нужно делать больше: опыт показал, что это дает свои результаты. Премьер сообщил о мерах поддержки при поставке дизельного топлива, приобретение семян и сельхозтехники. Сказал он и о том, что фермеры стремятся обновлять свои знания и местная власть должна в этом оказывать содействие (Сергей Гаркуша проинформировал депутатов, что вместе с учеными КУБГАУ и Институтом агробизнеса проводится реализация обучающих программ на соответствие требованиям сегодняшнего дня). Владимир Путин, подчеркнув, что сегодня в российских селах живет 40 млн человек, поставил задачу: необходимо сделать жизнь на селе привлекательной для молодежи. А это и строительство жилья, и газификация, и обновление ФАПов и амбулаторий, и сохранение малокомплектных школ.

Премьер-министр заверил, что поддержка АПК была и остается нашим приоритетом, ведь где достаток, там и просвещение, и настоящая свобода.

Сергей Гаркуша сообщил, что все съездовские документы подготовят и раздадут для руководства к действию всем муниципальным образованиям края.

По словам председателя Кубанской ассоциации крестьянских (фермерских) хозяйств Виктора Сергеева, это был поистине исторический съезд для развития фермерства в нашей стране. Виктор Сергеев сообщил о предложении премьер-министра закрепить право собственности на землю за теми, кто на ней действительно работает, упростить процедуру определения границ земельных паев (сельхозпроизводители должны приобретать землю без торгов за 15 - 20 процентов кадастровой стоимости).

Особые меры поддержки были предложены начинающим фермерам. Они должны получать гранты на начало бизнеса. Начинающий фермер должен получить долгий инвестиционный кредит под гарантии региона. Кроме того,

надо изучить вопрос о «подъемных» деньгах для новых фермеров. Будет продолжена программа строительства семейных ферм до 2020 года со строительством комфортного жилья за счет агролизинга.

На съезде особо отметили, что воспользоваться господдержкой смогут все сельхозпроизводители, в том числе фермерские хозяйства и семейные фермы, а не только крупные агрокомплексы. В частности, уже в этом году все сельхозпроизводители смогут воспользоваться скидками ГСМ, которые позволят им сэкономить около 10 млрд руб. Кроме того, 2 млрд руб. государство обещает выделить дополнительно на закупку семян и удобрений.

Начиная с этого года Россельхозбанку придется существенно упростить получение кредитов для малых хозяйств на сумму до 15 млн руб. При этом срок принятия решения по выдаче кредита не должен превышать пять дней. Помимо этого в ближайшее время Россельхозбанк начнет новую кредитную программу для владельцев семейных ферм и личных подсобных хозяйств, которые получат стартовый капитал для расширения своего дела.

Постановление

администрации муниципального образования

город Краснодар

от 05.03.2011

По словам Владимира Путина, регионы в свою очередь должны создать условия для развития кредитования, в том числе через систему гарантийных и залоговых фондов. (Виктор Сергеев сообщил парламентариям, что у нас гарантийный фонд, созданный именно с такой целью, уже действует.) Что ж, меры, предложенные правительством, можно только приветствовать.

А вот с одним из предложений фермерской ассоциации нашего края депутаты не согласились: это строительство хлебных домов на землях сельхозназначения. По мнению депутатов, это приведет к неоправданно большим затратам бюджетных средств на строительство инфраструктуры.

Владимир Бекетов обозначил ряд направлений, которыми фермеры края должны заняться уже сегодня. Они могут, например, направить свои усилия на увеличение поголовья скота, обеспечение хозяйств кормами, развитие семеноводства, производство овощей и фруктов. А вот практика продажи за рубеж высококачественного зерна и последующая закупка там продукции для реализации на местном рынке не отвечает интересам Кубани.

- Скажите, куда девается пшеница с высоким содержанием клейковины? - задал вопрос Владимир Бекетов. - Мне стыдно читать в сетевых магазинах рекламу: мол, хлеб выпекается из высокосортной муки, выработанной из французской пшеницы. А почему не кубанской?

И действительно, складывается парадоксальная ситуация, когда хлебном крае хлеб выпекается из пшеницы общего назначения с низким содержанием клейковины.

- Денег на всех все равно не хватит, значит, нужно в первую очередь отдать тем, кто работает на интересах своей территории, на интересах населения и на свои интересы. Но через свои интересы он не забывает об интересах кубанцев, - заметил Владимир Бекетов.

Он предложил внести изменения в краевой закон о хлебе, повышающие требования к качеству муки для выпечки этого продукта.

- Хлеб должен выпекаться из хлебопекарной муки, - подчеркнул председатель ЗСК, - если качество пшеницы ниже, это должно быть указано на ценнике. Покупатель должен знать, какой продукт он приобретает.

Владимир Бекетов подчеркнул, что краевые парламентарии готовы оказать содействие фермерам в решении задач, поставленных XXII съездом АККОР, но лишь тем, кто готов работать в интересах населения всего края.

Марина Аванесова

В Краснодаре продолжается операция «Первоцвет»

С наступлением первых весенних дней на улицах города появляются торговцы первоцветами: фиалками, подснежниками, другими лесными весенними цветами. А ведь многие эти растения занесены в Красную книгу России и Краснодарского края и находятся на грани уничтожения.

Департамент по вопросам сельского хозяйства, продовольствия и озеленения территорий администрации столицы Кубани совместно с краснодарским лесничеством и сотрудниками УВД в настоящее время проводят рейды по пресечению незаконной реализации первоцветов.

Специалисты предупреждают: сбор и реализация редких растений грозит административным штрафом, но главное - варварский сбор первоцветов может их попросту уничтожить, привести к тому, что будущие поколения кубанцев никогда не увидят цветущего весеннего леса во всей красе.

О временном ограничении движения транспорта по ул. им. Пушкина в Западном внутригородском округе города Краснодара

В соответствии с Градостроительным кодексом Российской Федерации и статьей 6 Федерального закона от 10.12.95 № 196-ФЗ «О безопасности дорожного движения», в целях выполнения работ по строительству многоэтажного здания гостиницы по ул. им. Пушкина в Западном внутригородском округе города Краснодара ПОСТАНОВЛЯЮ:

1. Временно ограничить движение транспортных средств по ул. им. Пушкина, на участке между ул. Октябрьской и ул. Кубанской Набережной, в Западном внутригородском округе города Краснодара с 30 марта 2011 года по 30 марта 2012 года.

2. Рекомендовать ООО «Платан-С» (Зотов) обеспечить проведение работ по строительству многоэтажного здания гостиницы в соответствии с законодательством Российской Федерации и графиком производства работ. Разработать и утвердить в установленном порядке схему объезда участка дороги и расположения дорожных знаков.

3. Рекомендовать УВД по городу Краснодару (Семенов) осуществить контроль за соблюдением водителями схемы объезда участка дороги с ограниченным движением, требований выставленных дорожных знаков и ограждений.

4. Департаменту строительства администрации муниципального образования город Краснодар (Багметов) организовать контроль за ходом выполнения строительно-монтажных работ в сроки, установленные графиком производства работ.

5. Информационно-аналитическому управлению администрации муниципального образования город Краснодар (Нечитайло) опубликовать официально настоящее постановление в средствах массовой информации и разместить на официальном интернет-портале администрации муниципального образования город Краснодар и городской Думы Краснодара.

6. Настоящее постановление вступает в силу со дня его официального опубликования.

7. Контроль за выполнением настоящего постановления возложить на заместителя главы муниципального образования город Краснодар В. П. Бондаря.

В. Еланов,
глава муниципального образования город Краснодар

Южный филиал ФГУП «Госземкадастровъемка» - ВИСХАГИ сообщает о намерении закупки в 1-м квартале 2011 г. автотранспорта:

Vortex TINGO в количестве 2 единиц производства

Таганрогского автозавода.

Контакты: тел. (861) 252-50-50, факс (861) 274-36-78,
e-mail:giprozem@list.ru

Реклама